

OBAVJEŠTENJE O REALIZACIJI AKREDITOVANOG PROGRAMA OBUKE  
“PRIMJENA SAVREMENIH PRINCIPA U RADU SA OSOBAMA KOJE SU DOŽIVJELE  
TRAUMU“. “

Poštovani/e,

Obavještavamo vas da Nevladino udruženje Impuls, **6. i 7. decembra 2023. godine** organizuje obuku, po akreditovanom programu „**Primjena savremenih principa u radu sa osobama koje su doživjele traumu**“.

**Obuka se organizuje za 15 stručnih radnika**, u okviru projekta” Savjetodavno- terapijski rad sa djecom i porodicama – prevencija i saniranje posledica nasilja”, koji finansijski podržava Ministarstvo rada i socijalnog staranja.

Obuka je namijenjena stručnim radnicima zaposlenim u centrima za socijalni rad i kod pružaoca usluga. Program obuke je namijenjen i osobama koje nemaju radno iskustvo, a u procesu su sticanja licence za rad u socijalnoj i dječjoj zaštiti.

Opšti cilj obuke je da osnaži stručnjake u socijalnoj zaštiti, pružajući im alate i vještine potrebne za odgovor na kompleksne izazove koji proizlaze iz rada sa osobama koje su doživjele traumu. Kroz interaktivne radionice, diskusije i praktične vježbe, stručni radnici će biti osposobljeni da pruže holističku, prilagođenu podršku svojim korisnicima, čime će doprinijeti opštem unapređenju kvaliteta socijalne zaštite u zajednici.

Realizator obuke je dr. Bojana Miletić, doktor psiholoških nauka, sistemski porodični psihoterapeut, edukator integrativne psihodinamske psihoterapije.

Troškove obuke snosi Nevladino udruženje Impuls, u okviru realizacije projekta. Učesnici obuke će dobiti sertifikat o uspješno završenoj obuci.

**Obavezno je da svi zainteresovani prilikom prijave za obuku dostave kratki CV, koji će sadržati osnovne podatke o obrazovanju i radnom mjestu prijavljenog učesnika. Agenda obuke, kao i tačno mjesto održavanja biće naknadno dostavljeni odabranim učesnicima.**

**Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 1. decembra 2023. godine, putem e- maila: [u.impuls.nvo@gmail.com](mailto:u.impuls.nvo@gmail.com).**

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Violeti Mrkić, na telefon 067-419-305.